

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Belá nad Cirochou dňa 15.08.2013

Miesto rokovania : kancelária starostu obce, furmanský areál - zrub
Prítomní : podľa prezenčnej listiny

Program :

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Prerokovanie programu, kontrola uznesení
4. Prehľad zrealizovaných prác v obci Belá nad Cirochou za 01-07/2013
5. Diskusia
6. Návrh na uznesenie a jeho schválenie
7. Záver

Priebeh rokovania :

K bodu 1, 2, 3

Starosta obce otvoril rokovanie OZ, privítal prítomných, poslankyne a poslancov. Podľa prezenčnej listiny konštatoval, že OZ je schopné uznášania. Zasadnutia OZ sa zúčastnila aj kontrolórka obecného úradu. Predložil návrh programu. K predloženému návrhu programu neboli poslancami vznesené pripomienky a obecné zastupiteľstvo postupovalo podľa daného programu s tým, že všetci poslanci jednohlasne hlasovali za preložený program.

Určil zapisovateľku p. M. Kepičovú pracovníčku Ocú a overovateľov zápisnice p. H. Bednárová a p. Ivetu Henrichovú. Návrhovou komisiu tvorili p. Ing. Dušan Hančarik, p. Margaréta Šimonová. Za navrhnuté komisie všetci poslanci jednohlasne hlasovali.

Starosta obce upozornil poslancov, že dnešné zasadnutie podľa pozvánky starostu je výjazdové a bude postupne prechádzať jednotlivými zástavkami v obci.

K bodu 4

Prvé bolo prerokované priestranstvo pred novou budovou obecného úradu, zbúraná budova na bývalom expedičnom sklade. Úprava daného priestranstva je navrhnutá v projekte, revitalizácie obce.

Druhá zastávka bola ulica Staničná smer k rómskej osade a budove čistiarne odpadových vôd. Poslanci si prešli celú trasu. Starosta informoval o pripravovanej výstavbe chodníka a zároveň odvodnení danej ulice.

Ďalej sa poslanci presúvali autami cez ulicu Budovateľskú pri Pneuservise je potrebné riešiť priestranstvo pri rod. dome p. Britana a je potrebné danú novú ulicu pripraviť na asfaltovanie.

Nasledujúca zastávka bola v areály tunajšej materskej školy. Poslanci si prešli priestranstvo pred materskou škôlkou, ihrisko na tunajšej základnej škole, konštatovali, že sa počas prázdnin urobilo pomerne dosť prác. Pochválili výstavbu parkoviska na parkovanie vozidiel v materskej škole a uloženie lavičiek, preliezok pre detí v materskej škôlke. No je potrebné dohliadnuť na celý tento areál a zamedziť vandalizmu.

Následne sa poslanci prešli k výstavbe bytových domov. Sú uložené základy na výstavbu dvoch bytových domov blok A a B. Na danej stavbe je zložený materiál – tehla na výstavbu muriva.

Ďalšia zastávka bola pri Nákupnom stredisku – obchodnom dome. Poslanci konštatovali, že táto budova vo vlastníctve spotrebného družstva Jednota je v otrasom stave. Starosta obce chce vo vlastnej réžii obce vybudovať chodník na prechod pri tejto budove pre občanov, smerom od cesty na ul. Vihorlatskej klávke cez potok. Tieto podmienky dohodol s vlastníkom pozemku. Na zlý vzhľad budovy upozorni vlastníka a vyzve ho k následnému rokovaniu.

Poslanci si prešli úsek chodníka na ul. Vihorlatskej od poslednej autobusovej zastávky až po posledné rodinné domy na ul. Vihorlatskej. Následne riešili prechod cez potok na poslednú autobusovú zastávku v obci.

Rokovanie obecného zastupiteľstva pokračovalo na furmanskom areály v novopostavenom zrube. Kde bol podaný guláš a občerstvenie.

K bodu 5, 6 a 7

Poslanci v diskusií prerokovali ďalšie návrhy a práce, ktoré sa pripravujú v obci. Starosta informoval poslancov o programe, ktorý je pripravený na deň obce 25. august 2013. Vyzval prítomných, aby pomohli pri jeho prípravných prácach a účasti na daný deň.

Konštatoval, že výjazdové rokovanie obecného zastupiteľstva pomohlo si utvoriť obraz a o priebehu a následnej výstavbe v obci, na ktorej všetkým záleží.

Starosta obce všetkým prítomným poďakoval za účasť na zasadnutí OZ a rokovanie ukončil.

Zapísala: M. Kepičová

Overovatelia: H. Bednárová
Henrichová